

# 大货隧道自燃 烤掉道顶钢筋

## 另外两车被砸中,所幸没造成人员伤亡

本报济南4月18日讯(记者 王兴飞 通讯员 张波 实习生 迟程程) 17日晚,京沪高速公路莱城交警大队辖区一处隧道内,一辆大货车发生自燃事故。车辆燃烧产生的高温致使隧道顶部一条钢筋坠落,行经隧道的一辆轿车和一辆重型货车被钢筋砸中,所幸事故未造成人员伤亡。

17日晚9时许,莱城高速交警大队接到监控报警:京沪高速青岛方向441KM处隧道内,一辆大货车着火,火势很大。值班民警立即向大队指挥中心汇报,民警及时将警情通知路政和消防部门。

现场浓烟弥漫了整个隧道,味道呛人。由于火势猛烈,警车、救援车辆一时难以逼近自燃车辆。事故造成隧道内断电。

车辆燃烧产生的高温致使隧道顶部一整条钢筋坠落,一辆轿车和一辆重型货车被砸中,所幸没有人员伤亡。坠落的钢筋重物还砸坏了隧道内的消防栓,致使灭火救援受到一定影响,截至18日凌晨2点半,大火才被扑灭,失火车辆已被烧得只剩骨架。

目前,车辆自燃原因正在进一步调查。由于隧道烧毁严重,相关部门已封闭该隧道。

“遇到隧道内车辆失火,驾驶员应在报警后立即撤离现场。”高速交警历城一大队民警王海波说,由于隧道通风较差,燃烧产生的烟雾和有毒气体扩散在隧道里,短时间内很难消散。逃离隧道后,驾驶员应在隧道口设置警示标志,提醒后车不要进入隧道。



17日晚9时,京沪高速青岛方向441KM处隧道内一辆大货自燃,高温致使隧道顶部一条钢筋坠落,另外两车被砸中。 本报记者 王兴飞 通讯员 张波 摄

相关链接

## 隧道行车三大忌 变道超速不开灯

“按照交通法规,隧道内禁止变道,不允许超车。”高速交警历城一大队民警王海波说,但部分驾驶员往往忽视这一法律规定,在宽度有限的隧道内任意超车、变道。除了超车和变道,隧道内超速行驶危害同样大。“驾驶员从明亮的环境进入昏暗

的隧道内,瞳孔会迅速放大产生短时间致盲现象,这一现象一般持续1.2秒,驶出隧道的瞬间这一现象也会产生。”王海波说,隧道前一般都设置有减速或者限速标志,但部分驾驶员往往超速行驶,这就造成了隧道出入口追尾、刮擦事故多发。

此外,进入隧道前未按规定开启车灯,未与前车拉开安全车距、戴太阳镜等不文明驾驶行为也会加剧事故发生几率。“隧道内一旦发生突发事件,这些行为就会成为致命杀手。”王海波说。 本报记者 王兴飞

## 青岛胶州湾隧道 通过竣工验收

本报青岛4月18日讯(记者 周衍鹏 曹思扬) 18日,国内最长海底公路隧道——青岛胶州湾海底隧道,在通车试运营近三年后,最终以98.06分的综合评价评分顺利通过竣工验收,成为国内首条竣工验收通过的海底隧道,同时也标志着该隧道建设程序的最终完成并步入正式运营。

据了解,胶州湾隧道由青岛国信集团承建,作为国内最长海底公路隧道,其工程建设过程中攻克了水文地质异常复杂、覆盖层薄、开挖断面大等世界性难题,创造了整体规模、建设进度、单位造价、施工技术等多项全新纪录,在多项技术运用上创造了世界海底隧道施工史上的先例,成为青岛基础设施建设的里程碑,对我国隧道工程的全面发展和提高也起到了极大的推动作用。

自2011年6月30日通车以来,截至今年3月底,隧道已累计通行车辆约2209万辆(日均2.28万辆)。

## 9种药品保健品 夸大宣传被停售

本报济南4月18日讯(记者 李钢) 15日,省食药监局下发关于对严重违法药品医疗器械保健食品广告涉及及产品实施暂停销售措施的通知,决定对山东孟氏拔罐研究所有限公司等生产的9个产品在全省行政区域内实施暂停销售措施。

省食药监局表示,为加大对虚假违法药品、医疗器械、保健食品广告的打击力度,保障公众健康权益,根据有关规定,山东省食品药品监督管理局决定对山东孟氏拔罐研究所有限公司生产的三七黄芪胶囊、首乌藤酸枣仁胶囊、通本胶囊、参芝胶囊、脂欣康胶囊;山东卫康生物医药科技有限公司生产的清大卫仕牌壳聚糖胶囊;大连水产药业有限公司生产的蛾苓丸等9个产品在全省行政区域内实施暂停销售措施。

省食药监局要求各市局及时通知辖区内药品、医疗器械、保健食品经营企业,自本通知发布之日起,上述产品不得在我省进行销售。对拒不执行的,责令其停业整顿。

# 10岁小学生殒命渣土车轮下

## 事发当晚正随父母一起散步

本报聊城4月18日讯(记者 王传胜 郭庆文) 17日晚8点多,聊城市城区建设东路东昌府区交警大队门口发生一起惨烈的车祸,一名十岁的小学生外出散步时,殒命渣土车轮下。

18日上午,记者来到事发地点,现场还能看到两三米长的刹车印和发黑的血迹。在事发地点附近一家宾馆工作的孔

先生,回忆起当晚的车祸,仍然心有余悸:“事发时间大约是晚上8点半左右,当时我过去看了,现场惨不忍睹,孩子血肉模糊。”孔先生介绍,渣土车是自东向西行驶。

孩子母亲哭晕过去,父亲瘫坐在地上。”另一位目击者说,119、120赶到现场后,确认孩子已经死亡。“没有五六分钟,过不去这个路口。”家住附近的一位

市民说,这一段没有护栏,是一个道路出口,车祸就发生在斑马线西侧。

“是我把车给他倒出去的,看着孩子在下面压着太可怜了!”市民陈先生说,他也是开大货车的,当时是路过,听交警说要找个大车司机,因为挡把子上没挡位,不知道哪个是倒挡,他就主动上车帮忙给倒了出去。

18日下午,记者见到了孩

子的部分亲属,他们大多是事发当晚就赶到了聊城。孩子的大伯介绍,孩子叫健健,今年十岁,上四年级。健健的父母在聊城打工十多年了,健健一直在聊城一所小学上学。由于健健消化不好,17日晚上写完作业后和父母一起出门散步消食。

记者从聊城警方了解到,目前,肇事司机已被警方控制,事故原因仍在调查中。

心极致 梦飞扬  
2014第31届国际风筝会指定乳制品

心极致—良心做品质 用心做极致

三元对品质的不懈追求始于1956年。近郊自有牧场,选用纯种荷斯坦乳牛的优质奶源,真正的0添加,保证牛奶的原汁原味。历经28项指标检测,确保每一滴极致牛奶的安全品质。三元坚信只有用心的牛奶,才能让消费者喝得放心!

梦飞扬—放飞梦想 极致生活

春天,一个充满诗情画意的季节,一个家人幸福出游的季节;春天,放飞的不仅是风筝,还有我们的梦想;春天,绽放的不仅是鲜花,还有我们的微笑;三元邀您和家人一起品味极致牛奶,体验极致生活!



更多精彩活动,敬请关注三元食品官方微信、三元极致人生微博或店内海报等活动告知信息。

扫微博、微信有惊喜!

招商 153 3636 7610  
热线 153 3636 7025

三元食品 SANYUAN